DISTRIBUSI PROPORSI

Dari populasi berukuran N terdapat peristiwa A sebanyak y

Proporsi peristiwa: 1 = Y

N

Diambil sampel berukuran n, terdapat peristiwa A sebanyak y

X
Proporsi peristiwa A pada sampel P = 0

n
» Jika ukuran populasi kecil dibanding ukuran sampel sehingga N > 5%

Digunakan persamaan
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» Jika ukuran populasi kecil dibanding ukuran sampel sehingga % < 5%

Digunakan persamaan
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Jika n cukup besar maka distrbusi proporsi p = Mendekati distribusi normal
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> DISTRIBUSI SIMPANGAN BAKU

Rerata simpangan baku sampel B =0

Simpangan baku dari simangan baku sampel o, = ,i_
VvZ2n
Untuk n besar n>100 > Distribusi simpangan baku

mendekati distribusi normal
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s : Simpangan baku sampel

L = o,

o : Simpangan baku
o, : Simpangan baku dari simpangan baku

> DISTRIBUSI MEDIAN



